



**«Пусть сотни лет на
Севере звучат
мелодии, рожденные
тобою»**

Ганс Христиан Андерсен

Музыкальный салон «По мотивам Эдварда Грига»

Накануне Международного Женского Праздника в нашей школе прошел музыкальный салон, посвященный выдающемуся норвежскому композитору Эдварду Григу. По традиции он состоял из двух частей - музыкально-театрализованного представления и концертной программы. В главных ролях выступили Данилов Павел из 8-а класса (Григ), Хлебникова Юлия из 9-б (жена Грига – Нина), ученица 2-б класса Свалова Настя (Дагни Педерсен).



Надо сказать, что в салоне приняли участие более 30 учащихся нашей школы со 2 по 9 классы. Ребята с энтузиазмом готовились к выступлению, репетировали роли, разучивали музыкальные произведения. Они пели, играли на свирелях «Лесную песню» и

знаменитое «Утро» Грига, танцевали в различных сценах театрализованного представления.



Бурную реакцию среди зрителей вызвало появление троллей, которые плясали под музыку «В пещере горного Короля».



Помимо учащихся нашей школы в салоне приняли участие гости – студенты вокального отделения музыкального училища имени Ипполитова-Иванова. Они исполнили три романса Грига – «Люблю тебя», «Лебедь», «Песню Сольвейг» из музыки к драме «Пер Гюнт» норвежского драматурга Генрика Ибсена, а также романсы и песни других авторов.



Зрители музыкального салона отметили высокий профессиональный уровень выступающих, а также уютную домашнюю атмосферу, которая царила в зале. Своим успехом салон обязан замечательной музыке норвежского композитора Эдварда Грига, который скромно говорил о себе: «Такие художники как Бах, Бетховен строили Храмы на высотах, я же хотел строить для людей жилища, в которых они чувствовали бы себя уютно и счастливо».



